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1)

Determinare la soluzione del problema di Cauchy

y'(z) —y(z) =e" +1— 22,
y(0) =1,
y'(0) =4,

indicando esplicitamente 'intervallo pii grande contenente z = 0 in cui tale soluzione &
definita.
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2 Studiare, al variare di o« € R {0} , la convergenza della serie

> (%)

n=0

Calcolare la somma S(«) sella serie.
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3) Determinate per quali valori di z € C & soddisfatta la seguente equazione
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4) Data la tunzione

er—?}
Fla) =S,
42 + 3
se ne determini: il dominio €, 1 limiti agh estremi di €, gl asintoti, 1 punti di mas-
simo e minimo relativi e le regioni di monotonia. Tracciare un grafico gqualitativo di f .
Determinare, al variare di & € I, il numero di soluzioni dell’equazione f(z) =k .
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